46 TJ1. 1. JJORAJILHOE OTIMCAHUE

MeTHM Temepb B OOIIMX 9epTax NpPIOIHKERNe, KOTOpoe, TOCPECTBOM
ydera Koppeaainnonnslx 3ddeKkToB B 30HAOH Mojenn, BeleT K JIOKANN30-
BanHOMy onncaumio. Bygeu ocEHOBHIBaTL pamle m3n0’KeHHe mWOAX0J1a Ha
nepBoM N3 NpUBEJeNHLIX 3/leCh NPHMCPOB, I OyieM mnoatomMy pac-
cMaTpnBaTh (Y3Kyi0) $-30HY, 3au0AneHuylo TOYHO mamonosmay N anex-
TpoHavMA N y3i10B pemieTkm.

Coctoanns B 3oue onmceiBaiorca suepraamn E(k) m BoamoBsiMm
oyurunavn ¢(k, r). Mugexe somm onyckaem. Urobbt ywects mpngam-
WeHHBIM 00pasov KOppeNAqHEI0 B raMuabToHnade, yaangem ms E (k)
CpelHee Me;R3JIEKTPOHHOE B3amMOJeiicTBHe, cojep;kalleecA B ONNCAHAH
30HMOil MO7ean M 3aMeNfieM ero HOTHEIM JACKTPOA-3TeKTPOHHBIM B3AH-
MoieficTBIEM.

B xauecTBe nepBoro mara M0N0 BOCMOAB30BaThCA (opMmMann3-
mMoM, pasBuThiM B 4. I § 43 nna npobGaemmi sxcntoma. Cornacno
(v. 1. 43.3) pasnocts E(k)— W(r) naerca B npencrasienum Baoxa
BBIPA/KEeHIIENM

Ey =W (k) — 32 Cky 2| gk, %) — <k, %[ 2] %, K)) vuo. (1.49)

3aecy g =e*/lr—1r’l, W(k)— oanoaneKTponHaa aueproa B NpHOIR-
mxenun Xaptpm — Qoxra B mpencrasnesmm Bioxa; cymunposamme mpo-
BOJUITCA IO BCeyM COCTOAHNAM 30HH, OpPAYEM YNCAO 3AMOTHEHHA Vxo
TAapaHTUPYeT, 49T0 B pacieT NPUHAMAIOTCA TONBKO 3AIMONHEeHAL® CO-
croaana. Coorsercreyiomuit (1.49) omeparop I'ammarToma Momer GHTH
340NCaH B Ipe;|CTaBICHEA YHCeX 3aMOJHENAA H NIMeeT BI]

Hl = kzo Elcz‘ocko.

HoGasum k¥ H, memoaentpomsoe Baamvojeiicrsne. IToampili raynas-
TOHHAH NPIHIMAeT BAJ
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Hameii uessio sBiserca onmcanme KoppeasAnuii B Y3KAX 30HAX.
HockoneKky mpn aToM M HOAXOAHM K JOKAJLHOMY ONHECAHAI, IPEA-
CTaBlseTcA Helecoo0pasEnIM NPAHATL BMECTO NpeNCTaBlenEA Diaoxa
npeictasienne Bamnbe (mcmoan3oBanmoe B 4. I, § 43). Bocmombayemcsa
coornomennaMn (9. I. 43.3) m (4. 1. 47.2) nasm onpezenenus ¢pyrxumi
Bamnre a(R., r) 1 BBenemEA omepaTopoB pokIeREA B YEEITOREHHR
B apejictasneBnn Bannne. [Janee onpegensem

T = ‘_‘1,- g W (k) exp [ik (R; — R))],

(1.51)
Vij = % kz vko exp [tk (R; — R))].
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